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1 ベクトル a = (1, 1, 2)と b = (−1, 2, 1)に対し, 以下の問に答えよ.

(1) 内積 (a,b)と aと bのなす角 θ (0 ≤ θ ≤ π)を求めよ.

(2) aと bで張られる平行四辺形の面積 Sを求めよ.

(3) ベクトル x = a+ tb がベクトル (−1, 0, 1)と直交するとき, 実数 tの値を求めよ.

2 (1) xyz-空間内において, 点 (−2, 1, 0)を通り, 方向ベクトル a = (1, 2,−1)をもつ直線 ℓの方程
式を求めよ.

(2) xyz-空間内において, 点 (2,−1, 1)を通り, 法線ベクトル n = (−1, 2, 2)をもつ平面Hの方
程式を求めよ.

(3) ℓとHの交点の座標を求めよ.

3 ベクトル a = (1,−1, x)と b = (1, 2, 1)のなす角が 2

3
πに等しいとき, xの値を求めよ.

4 2つの空間ベクトル a = (−1, 4, 3)と b = (1, 2, 2)に対し, 以下の問に答えよ.

(1) 外積 a× bを求めよ.

(2) aと bで張られる平行四辺形の面積 S を求めよ.

(3) xyz-空間内において, 点 (2, 1,−1)を通り, aと bに平行な平面Hの方程式を求めよ.

5 平面 x+ 2y + z = 0と直線−x+ 1 = y + 5 =
z + 3

2
のなす角 θ (0 ≤ θ ≤ π/2)を求めよ.
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